К заявлению Потребителя – физического лица, проживающего в частном жилом доме (домовладении) на территории г.о.Тольятти, должен быть приложен следующий пакет документов:

· Копия паспорта;
· Копия СНИЛС;
· Копии правоустанавливающих документов на земельный участок всех собственников;
· Копии правоустанавливающих документов на жилой дом (копия свидетельства о государственной регистрации права) всех собственников;
· Выписка из поквартирной карточки;
· Исполнительную съемку в М 1:500 со штампом МБУ «Архитектура и Градостроительство», с нанесением всех существующих сетей водопровода и канализации объекта и сооружений, с указанием на ней диаметров, материалов трубопроводов, а также деталировки водопроводных колодцев.
· Расчет - баланс водопотребления и водоотведения, выполненный специализированной организацией, являющейся членом саморегулируемой организацией по проектированию. Выписка саморегулируемой организации должна быть со сроком не более 1 месяца на момент предоставления в ООО «Волжские коммунальные системы».
· Проект на водомерный узел, рассмотренный ресурсоснабжающей организацией.
· Копия согласия от владельца сетей, в случае подключения абонента к сетям, не находящимся на обслуживании ООО «Волжские коммунальные системы».


Копии документов должны быть предъявлены вместе с оригиналом. 
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